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34,62% 36

0,00% 0

0,00% 0
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Svarade: 104 Hoppade över: 0
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0,96% 1

43,27% 45

55,77% 58

Q2 Årskurs
Svarade: 104 Hoppade över: 0

TOTALT 104
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Åk 8
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42,31% 44

57,69% 60

1 Jag är en          SNAPPHANESKOLAN
Svarade: 104 Hoppade över: 0

TOTALT 104
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Pojke
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55,67% 54

35,05% 34

6,19% 6

0,00% 0

3,09% 3

2 Jag känner mig trygg i skolan
Svarade: 97 Hoppade över: 7

TOTALT 97

Stämmer helt
och hållet

Stämmer ganska
bra

Stämmer ganska
dåligt

Stämmer inte
alls

Vet ej
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Stämmer inte alls

Vet ej
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31,96% 31

53,61% 52

11,34% 11

2,06% 2

1,03% 1

3 Jag har studiero i klassrummet
Svarade: 97 Hoppade över: 7

TOTALT 97

Stämmer helt
och hållet

Stämmer ganska
bra

Stämmer ganska
dåligt

Stämmer inte
alls

Vet ej
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SVARSVAL SVAR
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Stämmer ganska dåligt

Stämmer inte alls

Vet ej
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49,48% 48

34,02% 33

12,37% 12

1,03% 1

3,09% 3

4 Lärarna i min skola tar hänsyn till elevernas åsikter
Svarade: 97 Hoppade över: 7

TOTALT 97

Stämmer helt
och hållet

Stämmer ganska
bra

Stämmer ganska
dåligt

Stämmer inte
alls

Vet ej
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40,21% 39

48,45% 47

5,15% 5

4,12% 4

2,06% 2

5 Jag vet vad jag ska kunna för att nå kunskapskraven i de olika 
ämnena

Svarade: 97 Hoppade över: 7

TOTALT 97

Stämmer helt
och hållet

Stämmer ganska
bra

Stämmer ganska
dåligt

Stämmer inte
alls

Vet ej
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64,95% 63

22,68% 22

11,34% 11

0,00% 0

1,03% 1

6 Lärarna i min skola hjälper mig i skolarbetet om jag behöver det
Svarade: 97 Hoppade över: 7

TOTALT 97

Stämmer helt
och hållet

Stämmer ganska
bra

Stämmer ganska
dåligt

Stämmer inte
alls

Vet ej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

SVARSVAL SVAR

Stämmer helt och hållet

Stämmer ganska bra

Stämmer ganska dåligt

Stämmer inte alls

Vet ej
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52,58% 51

36,08% 35

8,25% 8

1,03% 1

2,06% 2

7 Jag får veta hur det går för mig i skolarbetet
Svarade: 97 Hoppade över: 7

TOTALT 97

Stämmer helt
och hållet

Stämmer ganska
bra

Stämmer ganska
dåligt

Stämmer inte
alls

Vet ej
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56,70% 55

31,96% 31

2,06% 2

2,06% 2

7,22% 7

8 Mina lärare förväntar sig att jag ska nå kunskapskraven i alla ämnen
Svarade: 97 Hoppade över: 7

TOTALT 97

Stämmer helt
och hållet

Stämmer ganska
bra

Stämmer ganska
dåligt

Stämmer inte
alls

Vet ej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

SVARSVAL SVAR

Stämmer helt och hållet

Stämmer ganska bra

Stämmer ganska dåligt

Stämmer inte alls

Vet ej

10 / 20

Elevenkät 2018



45,36% 44

37,11% 36

7,22% 7

1,03% 1

9,28% 9

9 Tycker du att ditt lärande förbättras av att du använder digital teknik?
Svarade: 97 Hoppade över: 7

TOTALT 97

Stämmer helt
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Stämmer ganska
dåligt

Stämmer inte
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Vet ej
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59,79% 58

34,02% 33

1,03% 1

0,00% 0

5,15% 5

10 Upplever du att du har tillräckliga kunskaper för att använda de 
digitala verktyg som ni använder i undervisningen?

Svarade: 97 Hoppade över: 7

TOTALT 97

Stämmer helt
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bra

Stämmer ganska
dåligt

Stämmer inte
alls
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Q13 Övriga kommentarer/något annat som är viktigt:
Svarade: 13 Hoppade över: 91

# SVAR DATUM

1 Maria är den bästa av alla lärarna(: 2018-05-04 12:34

2 Inte soppa på fredagar! 2018-04-27 14:29

3 Nej 2018-04-27 14:28

4 - 2018-04-27 14:26

5 nej 2018-04-27 14:23

6 Vet inte 2018-04-27 14:23

7 tv-spel lektion. 2018-04-27 14:22

8 Nej tack! 2018-04-27 14:20

9 Det är många som bråkar på fotbollsplanen. 2018-04-27 14:19

10 Nej glöm det jag vill inte. :) 2018-04-27 14:16

11 Om mobbning pågår ska eleverna få hjälp att få stopp på det 2018-04-20 14:25

12 Nej! 2018-04-20 14:25

13 Jag vill att det ska vara lugnt och tyst i klassrummet. 2018-04-20 14:25
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31 2 794 91

Q14 Hur mycket känner du att du kan påverka maten i skolan?
Svarade: 91 Hoppade över: 13

Totalt antal svarande: 91

# DATUM

1 70 2018-05-10 16:13

2 34 2018-05-09 13:45

3 20 2018-05-09 13:43

4 17 2018-05-09 13:41

5 75 2018-05-09 13:30

6 14 2018-05-09 13:29

7 0 2018-05-09 13:28

8 48 2018-05-09 13:25

9 51 2018-05-09 13:24

10 10 2018-05-09 13:02

11 1 2018-05-09 13:02

12 0 2018-05-09 12:58

13 100 2018-05-09 12:58

14 29 2018-05-09 12:57

15 16 2018-05-09 12:37

16 42 2018-05-04 12:43

17 9 2018-05-04 12:43

18 45 2018-05-04 12:38

19 13 2018-05-04 12:37

20 50 2018-05-04 12:36

21 14 2018-05-04 12:36

22 20 2018-05-04 12:36

0 10 20 30 40 50

SVARSVAL MEDELTAL TOTALT SVAR
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23 34 2018-05-04 12:35

24 36 2018-05-04 12:35

25 3 2018-05-04 12:35

26 58 2018-05-04 12:35

27 80 2018-05-04 12:35

28 50 2018-05-04 12:34

29 0 2018-05-04 12:34

30 20 2018-04-27 14:31

31 34 2018-04-27 14:30

32 60 2018-04-27 14:30

33 30 2018-04-27 14:30

34 67 2018-04-27 14:29

35 50 2018-04-27 14:29

36 44 2018-04-27 14:29

37 50 2018-04-27 14:29

38 25 2018-04-27 14:28

39 50 2018-04-27 14:27

40 60 2018-04-27 14:25

41 0 2018-04-27 14:24

42 100 2018-04-27 14:23

43 4 2018-04-27 14:23

44 70 2018-04-27 14:23

45 0 2018-04-27 14:22

46 47 2018-04-27 14:22

47 0 2018-04-27 14:22

48 29 2018-04-27 14:21

49 0 2018-04-27 14:20

50 2 2018-04-27 14:20

51 15 2018-04-27 14:19

52 20 2018-04-27 14:18

53 80 2018-04-27 14:17

54 0 2018-04-27 14:16

55 0 2018-04-27 14:15

56 60 2018-04-23 13:53

57 50 2018-04-23 13:52

58 50 2018-04-23 13:52

59 86 2018-04-20 18:27

60 1 2018-04-20 15:07

61 5 2018-04-20 14:52

62 33 2018-04-20 14:50

63 0 2018-04-20 14:50
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64 50 2018-04-20 14:50

65 0 2018-04-20 14:49

66 51 2018-04-20 14:49

67 1 2018-04-20 14:49

68 0 2018-04-20 14:49

69 8 2018-04-20 14:49

70 25 2018-04-20 14:49

71 0 2018-04-20 14:49

72 1 2018-04-20 14:49

73 0 2018-04-20 14:48

74 13 2018-04-20 14:48

75 3 2018-04-20 14:47

76 2 2018-04-20 14:31

77 80 2018-04-20 14:28

78 54 2018-04-20 14:27

79 19 2018-04-20 14:25

80 10 2018-04-20 14:25

81 50 2018-04-20 14:25

82 10 2018-04-20 14:25

83 40 2018-04-20 14:25

84 0 2018-04-20 14:24

85 0 2018-04-20 14:23

86 80 2018-04-20 14:23

87 15 2018-04-20 14:23

88 50 2018-04-20 14:22

89 50 2018-04-20 14:22

90 100 2018-04-20 14:22

91 1 2018-04-20 14:22
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29,90% 29

58,76% 57

11,34% 11

Q15 Känner du dig mätt och belåten när du lämnar skolrestaurangen?
Svarade: 97 Hoppade över: 7

TOTALT 97

Ja

Ibland

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

SVARSVAL SVAR

Ja

Ibland

Nej
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Q16 Vad är en bra skollunch för dig? (Det behöver inte bara vara själva
maträtten, utan allt som förekommer i restaurangen)?

Svarade: 84 Hoppade över: 20

# SVAR DATUM

1 Dem tar ingen hänsyn på vad vi gillar för mat, då så slänger många maten så istället för att det
ska slängas massvis av mat så kan dem tänka på vad vi vill äta. Och när det är fisk i skolan så är
det samma måltid hela tiden dem kan aldrig byta ut. Så att en vecka har man fiskbullar och
kanske andra veckan kan man ha lax. DETTA ÄR ETT STORT PROBLEM FÖR MÅNGA

2018-05-10 16:13

2 Bakad potatis med kyckling curry röra 2018-05-09 13:43

3 Bra sallad 2018-05-09 13:41

4 mycket grönsaker och favvo rätten bakadpotatis med kycklingcurry fyllning 2018-05-09 13:30

5 Spagetti och köttfärsås 2018-05-09 13:25

6 Kött potatis grönsaker 2018-05-09 13:02

7 Mycket protein och kolhydrater, självklart vitaminer och andra nödvändiga ämnen. 2018-05-09 13:02

8 God mat 2018-05-09 13:01

9 Grönsaker 2018-05-09 12:58

10 Mycket grönsaker 2018-05-09 12:58

11 Inte en massa konstiga maträtter. 2018-05-09 12:57

12 Tacos. Pizza 2018-05-09 12:37

13 ja 2018-05-04 12:43

14 jag tycker att maten är väldigt god var enda dag och jag kan prata med mina vänner. Jag gillar att
det finns fröknar i närheten hela tiden i matsalen

2018-05-04 12:38

15 god kyckling 2018-05-04 12:37

16 mat 2018-05-04 12:36

17 kött och pommes och någon efterrätt 2018-05-04 12:36

18 när maten är vällagad o mat som de flesta barn gillar 2018-05-04 12:36

19 hamburgare 2018-05-04 12:35

20 mättande och god 2018-05-04 12:35

21 god mat 2018-05-04 12:35

22 Tacos 2018-05-04 12:35

23 Kött och potatis nån liten efterrätt och Pizzasallad 2018-05-04 12:34

24 lugn och ro 2018-05-04 12:34

25 inte soppa på fredagar 2018-04-27 14:31

26 spagetti och köttfärssås 2018-04-27 14:30

27 när det är mycket grönsaker för sig och inte massa blandningar. Och när det är två olika rätter och
välja på om man inte tycker om den ena!

2018-04-27 14:30

28 ???? 2018-04-27 14:30

29 inte soppa på Fredagar 2018-04-27 14:29

30 Inte soppa på fredagar!!!! Mer pasta 2018-04-27 14:29

31 Jag vet inte 2018-04-27 14:29
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32 spagetti och köttfärssås 2018-04-27 14:29

33 Quornfile' och pastasallad med fetaost 2018-04-27 14:29

34 Inte soppa på fredagar!!!!!!!!!!!! 2018-04-27 14:28

35 köttbullar 2018-04-27 14:27

36 tacobuffé, spaghetti och köttfärssås, inte soppa på fredagar blir hungrig nästan direkt. 2018-04-27 14:26

37 Tacos 2018-04-27 14:24

38 inte soppa på fredagar kanske tacos eller något annat gött svineeee götttttttt 2018-04-27 14:23

39 tacos 2018-04-27 14:23

40 potatisgrattäng. 2018-04-27 14:23

41 Fisk och potatis 2018-04-27 14:22

42 Att man kan umgås i restaurangen utan att störa andra t.ex. prata för högt 2018-04-27 14:22

43 kött bullar, spagetti, tacos, hamburgare, pizza, 2018-04-27 14:22

44 Tacco,spagetti och köttfärsås, fisk och potatis och sås, köttbullar. 2018-04-27 14:21

45 nej 2018-04-27 14:20

46 För mig ska man ha kul i matsalen 2018-04-27 14:20

47 Nästan allting är gott förutom vegetariska . 2018-04-27 14:19

48 spaghetti 2018-04-27 14:18

49 Att det finns inte bara ett val om man inte gillar de andra valet 2018-04-27 14:17

50 Spagetti och köttfärssås 2018-04-27 14:16

51 mycket grönsaker och blandade grejor varje dag 2018-04-27 14:15

52 tacos potatis 2018-04-23 13:53

53 att jag bli mätt 2018-04-23 13:52

54 good potatis som det ibland inte är 2018-04-23 13:52

55 En maträtt som är god och då snackar vi inte om hoki för de tvärtom 2018-04-20 18:27

56 Mat som faktiskt ungdomar tycker om och inte hoki och sej en gång i veckan. Ha mer vardaglig
mat som vi faktiskt äter. Kanske vi kan komma med förslag på mat från klasserna under en vecka
eller få framföra i klasserna vad vi gillar och inte gillar.

2018-04-20 15:07

57 Det är bra 2018-04-20 14:52

58 har många olika alternative på maten 2018-04-20 14:50

59 bra mat inte så mycket fisk som det är nu, inte blanda grönsakerna 2018-04-20 14:50

60 köttfärssås med spaghetti 2018-04-20 14:50

61 grekisk mat 2018-04-20 14:49

62 inte så slaskigt och mindre soppa och fisk, ingen äter dem dagarna. 2018-04-20 14:49

63 Kyckling 2018-04-20 14:49

64 inte bra matt och inte alls gott 2018-04-20 14:49

65 Inga matkrig, god mat = sånt som alla kan tycka om 2018-04-20 14:49

66 en bra lunch är när maten inte smakar skit som den gör i skolan 2018-04-20 14:49

67 God Mat. Mer kyckling och mindre hoki 2018-04-20 14:49

68 god mat 2018-04-20 14:48

69 nått gott 2018-04-20 14:48

70 Bra mat. Mer kyckling mindre hooki 2018-04-20 14:47
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71 jag vet ej 2018-04-20 14:31

72 spaghetti, kyckling 2018-04-20 14:28

73 Mat som mättar magen! 2018-04-20 14:27

74 spaghetti med bolognese 2018-04-20 14:25

75 att man blir mätt och även att man kan ta allt möjligt om man vill, 2018-04-20 14:25

76 Bra mat, lugn och ro, trevlig personal och trevligt språk i matsalen. 2018-04-20 14:25

77 En bra målrätt för mig är att man blir mätt!!! 2018-04-20 14:25

78 nån god efterrätt på fredagar och inte samma fisk en gång i veckan ( fisken hoki) och lite mer
pasta och mindre potatis. och mer kyckling och hamburgare.

2018-04-20 14:25

79 Mycket olika grönsaker och annan mat bredvid om man inte gillar det, helst typ 3 rätter 2018-04-20 14:23

80 hyfsat 2018-04-20 14:23

81 potatisbullar,kebabsås,grädde 2018-04-20 14:23

82 vet ej 2018-04-20 14:22

83 Pizza hehe 2018-04-20 14:22

84 Jag äter inte skolmaten. Tar med mig mat hemifrån pågrund av speciell kost. 2018-04-20 14:22
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